
ROMÂNIA Anexă la HCL nr.282/2022
JUDEŢUL ALBA
MUNICIPIUL ALBA IULIA
CONSILIUL LOCAL

Act adițional nr. 1 la Acordul de parteneriat încheiat în cadrul
proiectului „Eficiență energetică și confort sporit în cadrul Căminului rezidențial

pentru persoane vârstnice din Alba Iulia”

MUNICIPIUL ALBA IULIA, cu sediul în Alba Iulia, str. Calea Moților, nr. 5A,
cod  fiscal  4562923,  reprezentat  prin  d-nul  Gabriel  Codru  PLEȘA,  având  funcția  de
Primar, în calitate de Promotor de proiect, pe de o parte,

Și
SC Societatea De Inginerie Sisteme SIS SA, cu sediul în București, str. Electronicii

nr.  22,  C.U.I.  6708686,  reprezentat  prin  d-nul  Gheorghe  FLOREA,  având  funcția  de
Administrator, în calitate de Partener de proiect, pe de altă parte,

de comun acord au convenit la încheierea prezentului Act adițional nr. 1, care prevede
următoarele:

Articolul 1 – Modalitatea de raportare și solicitare la plată a cheltuielilor efectuate
de  către  Partenerul  de  proiect  Societatea  de  Inginerie  Sisteme SIS  SA,  în  calitate  de
Partener de proiect (P1), va prezenta la finalul fiecărei perioade de raportare documentele
justificative aferente cheltuielilor efectuate în cadrul proiectului. Acestea sunt:
- Extrase REVISAL
- State de plată, extrase de cont, ordine de plată, documente contabile specifice
- Pontaje lunare reflectând activitățile și contribuția la rezultatele/ indicatorii de proiect
- Cerere de plată aferentă cheltuielilor efectuate

Articolul  2  –  Modalitatea  de  verificare  și  solicitare  la  rambursare,  de  către
Promotorul de proiect, a cheltuielilor efectuate de Partener
Municipiul Alba Iulia,  în calitate de Promotor de Proiect  (PP), va verifica cheltuielile
efectuate  de  către  P1,  prin  documentele  justificative  prezentate  de  acesta.  În  urma
certificării în privința regularității și legalității cheltuielilor, PP va transfera către P1 în
contul RO67TREZ7025069XXX003685 deschis la Trezoreria sector 2, București sumele
aferente  plăților  declarate  eligibile  în urma verificării.  PP va asigura auditarea  tuturor
cheltuielilor efectuate (inclusiv plățile făcute către P1) și va depune la finanțator raportul
tehnico-financiar, pentru rambursarea cheltuielilor efectuate în perioada de raportare.

Articolul 3 – Alte dispoziții



Celelalte prevederi ale Acordului de parteneriat rămân neschimbate.

Întocmit la Alba Iulia în 2 (două) exemplare originale, la data de .................

Municipiul Alba Iulia Societatea de Inginerie Sisteme SIS SA
Gabriel Codru PLEȘA,  Gheorghe FLOREA
 Primar                  Administrator

 

            

Alba Iulia, 29 iunie 2022
                                   
Președintele ședinței,      Contrasemnează,
        Consilier                  Secretar general
Nanu Dana Elisabeta                         Jeler Marcel


